

Открытый турнир мастеров каратэ



Участники турнира мастеров каратэ-до

Участие в престижном турнире само по себе уже событие для спортсмена, а участие в турнире мастеров престижно вдвойне. Шутка ли — среди участников только черные пояса, неоднократные чемпионы, призеры, участники чемпионатов и кубков мира, Европы различных стилей и версий каратэ-до.

Итак, 11 февраля 2012 года по благословению Высокопреосвященного Лазаря, Митрополита Симферопольского и Крымского в спорткомплексе Крымского государственного медицинского университета им. С. И. Георгиевского в г. Симферополе проходил открытый турнир мастеров каратэ-до, посвященный дню АР Крым и 100-летию юбилею памяти святителя Николая Японского (Касаткина). Турнир организован общественной организацией «Крымская всестилевая федерация каратэ-до», которая в свою очередь является межрегиональным отделением «Ассоциации Витязей». Программа турнира, как большой праздник каратэ, представлена следующими разделами. Начало было за ката. Ката — формальные упражнения, последовательный набор приемов каратэ, выполненных в передвижении, на месте с различной силой и скоростью. Даже не сведущий чело-

век в каратэ, увидев, как мастера выполняли ката на татами, оценил реальность борьбы, красоту и пластичность, мощь и скорость спортсменов. Зал буквально взорвался аплодисментами, когда закончил выполнять ката представитель г. Краматорска, 5 дан **Евгений Малкин** (он и стал чемпионом в своей возрастной группе). Следующий раздел — кумитэ (буквально с японского переводится, как «соединение рук»). Поединки в классическом каратэ своеобразны в отношении степени контакта ударной техники и временных понятий остановки боя. В данном турнире бои проводились на любителя: себу-санбон — поединок с ограничением контакта и с остановкой после технического действия; дзю-кумитэ — без остановки и богу-будо — контактные поединки в экипировке (шлем и жилет). В завершение турнира были командные бои. Зрители увидели все, чем славится каратэ: необычайно быстрые, взрывные действия вперед с ударом рукой, блестящие удары ногой в голову, сметающую технику.

Высочайшую оценку организаторам и спортсменам дали присутствующие гости турнира:

- Настоятель храма святителя Луки, духовник Общества православных студентов-медиков им. святителя Луки, священник **Василий Печевистый**;

- заместитель министра образования и науки, молодежи и спорта АР Крым **Андрей Иванович Гаран**;

- Постоянный Представитель Президента Украины в Крыму, председатель Крымского Союза Боевых Искусств **Виктор Тарасович Плакида**;

- депутат ВС АР Крым, Председатель политической партии «Русское единство» **Сергей Валерьевич Аксенов**.

— **Какова судьба турнира мастеров каратэ-до в будущем?** — именно с таким вопросом мы обратились к организатору турнира, президенту общественной организации «Крымская всестилевая федерация каратэ-до», действительному члену Российской академии каратэ-до Шотокан, члену между-



народного совета директоров Всемирной федерации Шотокан каратэ-до **Михаилу Бубнову**.

— Турнир уже стал ежегодным и традицию мы менять не хотели бы. Подобные соревнования несут своей целью объединить знающих и преданных делу каратэ людей. Я очень благодарен всем присутствующим гостям, а также благодарен **Николаю Николаевичу Мозговому** за помощь в проведении турнира. Также благодарю всех спортсменов, зрителей, которые, невзирая на сложные погодные условия, посетили наш турнир, наш прекрасный город Симферополь. Радует, что на таком турнире не подвели, а напротив, блеснули своим профессионализмом судьи. Как всегда очень мощно выступили на соревнованиях представители Донецкой области (**Е. Малкин, П. Гилев**), Харьковской области (**С. Мычак**) и Крыма. И хочется верить, что турнир в честь святителя Николая Касаткина может стать знакомым началом его покровительства для всех практикующих боевые искусства и воспитывающих большое количество детей, которым, как воздух, необходима чистая духовная направленность.

Материал подготовил
С. Мычак



Почетные гости турнира